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Wir berechnen die fehlenden GroBen am Zvlinder

Achtung: Weil es unterschiedliche Reihenfolgen gibt, weil manche mit gerundeten
Zwischenergebnissen rechnen und weil manche mit einer anderen Kreiszahl 1w rechnen,

ergeben sich oft Ergebnisse, die nur in der NGhe der angebotenen Zahlen liegen.

Hé.!\e des Radius | Umfang | Grundflache | Mantelflache | Oberflache | Volumen
Korpers
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cm cm cm cm? cm? cm? cm?d
a) 4 314,159
b) 16 500
c) 35,33 5882,844
d) 314,159 3141,593
e) 3,333 61,4
f) 183,892 781,892

Hier kannst du Uberprifen, ob deine Rechnungen

richtig sind!

Link: hitps://typer.lernwelt-englisch.de/fehlende-

groessen-am-zylinder/

QR- Code:

Mittelschule Landau
Maria-Ward-Platz 2
94405 Landavu an der Isar

www.ms-landau.de
verwaltung@ms-landau.de
09951/6034630



https://typer.lernwelt-englisch.de/fehlende-groessen-am-zylinder/
https://typer.lernwelt-englisch.de/fehlende-groessen-am-zylinder/

